

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 56 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 3 日

党委理论学习中心组专题学习研讨习近平总书记 在庆祝中国共产党成立 100 周年大会 上的重要讲话精神

7月2日下午,学校党委理论学习中心组举行集中学习,专题学习研讨习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神。党委书记王玉华主持学习,党委副书记、校长林松柏,党委副书记刘宝君,党委委员、副校长张福建,党委委员、纪委书记、监察专员李启波,党委委员、党委组织部部长李伯伟,党委委员、党委统战部部长宋新刚,以及中心组其他成员参加学习。

7月1日上午,在集中收听收看庆祝中国共产党成立100周年大会盛况后,学校党委对专题学习研讨作了部署。今天的学习研讨会上,林松柏领学了习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话,参会的学校领导班子成

员结合自身工作实际，围绕学习习近平总书记重要讲话精神心得感悟进行了研讨交流。

王玉华在讲话时指出，习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上的重要讲话，高屋建瓴、气势磅礴、内涵丰富、思想深刻，具有很强的政治性、思想性、理论性、指导性，体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀，是一篇马克思主义的纲领性文献，为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。我们要准确把握丰富内涵、精神实质和根本要求，从党的百年历史中坚守初心使命，在全面建成社会主义现代化强国的征程上奋然前行、担当作为。

王玉华重点围绕理解把握伟大建党精神深刻内涵、理解把握“九个必须”、以及不忘立德树人初心、牢记为党育人为国育才使命三个方面谈了个人学习心得体会。他指出，伟大的党培育伟大的精神，伟大的建党精神是中国共产党的精神之源，是我们党历经百年风华正茂的红色基因，激励全党百折不挠、英勇奋进、前仆后继。坚持真理、坚守理想是力量之源，践行初心、担当使命是政治本色，不怕牺牲、英勇斗争是政治担当，对党忠诚、不负人民是党性底色。习近平总书记提出的“九个必须”，源于我们党百年波澜壮阔的奋斗历程，是对百年奋斗经验启示的深刻总结，科学回答了关系党和国家事业发展的一系列重大问题，蕴含着丰富的思

想资源、实践智慧，为我们在全面建设社会主义现代化国家新征程上以史为鉴、开创未来提供了行动指南，是习近平新时代中国特色社会主义思想的丰富和发展。我们要把握其精髓要义，明确其实践要求，不断增强贯彻落实的思想和行动自觉。教育是国之大计、党之大计。赓续红色血脉，为党育人、为国育才，这是我们教育人肩负的光荣使命。我们要从党和国家事业发展全局的高度，坚守为党育人、为国育才，坚持把服务中华民族伟大复兴作为教育的重要使命，坚决落实立德树人根本任务，坚持深化教育改革创新，坚持把教师队伍建设作为基础工作，立足岗位勇于担当，服务教师成长和学生成才，为人才培养质量提升和学校高质量发展尽心尽力，不懈努力！

王玉华强调，学校各级党组织要把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神作为重大政治任务，从党的百年历史中汲取前进力量，全面掀起学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮。要按照上级统一部署安排，把学习习近平总书记重要讲话精神作为下半年党史学习教育的工作主线，突出领导带头学、系统培训学、结合实际学。学校各级领导干部要先学一步、学深一层，基层党组织要通过“三会一课”等形式推动学习全面铺开，通过各种形式的学习，确保学深悟透、融会贯通。要加大宣传报道力度，开展多种形式的宣传宣讲活动，拓展

阐释普及广度，确保深入基层、深入人心。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神与开展党史学习教育紧密融合，把学习贯彻的成效转化为切实举措，转化为“我为师生办实事”的实际行动，更加奋发有为推动学校事业高质量发展。要把“请党放心、强国有我”作为培养青年学子的目标，在全校范围内开展主题教育活动，鼓励青年学子以实现中华民族伟大复兴为己任，增强做中国人的志气、骨气、底气，不负时代，不负韶华，不负党和人民的殷切期望。